

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testületének

2018. április 26-án tartott soros üléséről

Határozatok mutatója

48/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	napirendi javaslat elfogadásáról
49/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Éves ellenőrzési jelentés Abádszalók Városi Önkormányzat és költségvetési szervei 2017. évi belső ellenőrzéséről
50/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Beszámoló Tisza-tavi Sporthorgász Kft. 2017. évi munkájáról
51/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Beszámoló az Abádszalóki Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tevékenységéről
52/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Helyettesítési szerződés módosításáról
53/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	az önkormányzati tulajdonú 1552/1 helyrajzi számú ingatlan területrészenek értékesítésre történő kijelöléséről
54/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre pályázat benyújtásáról
55/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem benyújtásáról
56/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Tájékoztató Tiszai Vízügyi Rendőrkapitányság, Kiskörei Vízügyi Rendőrőrs 2017 évben végzett tevékenységéről
57/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	Válaszadás interpellációs kérdésekre
58/2018. (IV. 26.) sz. határozat:	A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2018. április 26-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester, Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán, Szűcs Sándorné, Tóth Tibor képviselőtestületi tagok.

Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Bakai József, Dr. Pásztor István Zoltán képviselő

Meghívott: Hegedűs Gábor a Sporthorgász Kft. vezetője, Molnár László és Molnárné Kovács Klára belső ellenőrök, Kormos Attila az Önkormányzati Tűzoltó Köztestület megbízott vezetője, Csűr Péter r. alezredes, őrsparancsnok.

Balogh Gyula polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja az alábbi napirendi pontok megtárgyalását, a kiküldött meghívóval ellentétben a 2018. évi Járási Startmunka Mintaprogram közbeszerzési eljárásában a közbeszerzési körülmények elfogadásáról, a közbeszerzési eljárás megindításának elhatározásáról, a közbeszerzési eljárási dokumentumok elfogadásáról és a bevonni kívánt gazdasági szereplők kiválasztásáról szóló előterjesztést a napirendről le kellene venni, helyette a Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem benyújtásáról szóló napirendi pont felvételét javaslom az alábbiak szerint:

N a p i r e n d i j a v a s l a t

Napirend előtt:

- Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései

Napirendi pontok:

1. Éves ellenőrzési jelentés Abádszalók Városi Önkormányzat és költségvetési szervei 2017. évi belső ellenőrzéséről
Előadó: Molnárné Kovács Klára belső ellenőrzési vezető
2. Beszámoló a Tisza-tavi Sporthorgász Kft. 2017. évi munkájáról
Előadó: Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató

3. Beszámoló az Abádszalóki Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tevékenységéről
Előadó: Kormos Attila Tűzoltóság megbízott parancsnoka
4. Helyettesítési szerződés módosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
5. Önkormányzati tulajdonú 1552/1 helyrajzi számú ingatlan területrészenek értékesítésre történő kijelöléséről
Előadó: Balogh Gyula polgármester
6. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre pályázat benyújtásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
7. Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem benyújtásáról
Előadó: Kovrig Zoltán alpolgármester
8. Tájékoztató Tiszai Vízürendészeti Rendőrkapitányság, Kiskörei Vízürendészeti Rendőrőrs 2017. évben végzett tevékenységéről
Előadó: Csűr Péter r. alezredes, őrsparancsnok

Napirend után:

- Válaszadás interpellációs kérdésekre
- Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Mivel a napirendi javaslattal kapcsolatosan észrevétel, további módosítás nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő, 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**48/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat:
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései:

Komáromi Zoltán képviselő:

- 1.) A Pennynél jelzett átkelőhelyre, vagy valamilyen jelzésre lenne szükség, míg valami baleset nem történik.
- 2.) Adtak be sérült gyermek utazására, Bordás Máté ügyében kérelmet, és erre még visszajelzés még nem történt.

Szűcs Sándorné képviselő:

Az önkormányzat előtti tereprendezésről érdeklődnék.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Bejelentést kívánok tenni. Az országgyűlési képviselő választás előtt kirakott és kisserelt plakátokat leszereltük, a választásokat követően levettük, és ami még használható állapotban van, azok raktározásra kerültek, és a tulajdonosuknak átadásra kerülnek, amennyiben jelentkeznek érte.

1. Napirend: Éves ellenőrzési jelentés Abádszalók Városi Önkormányzat és költségvetési szervei 2017. évi belső ellenőrzéséről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán bizottsági elnök:

Köszönjük az ellenőrzéssel kapcsolatban elvégzett munkát. Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság tárgyalta, és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Az anyag az én feladatkörömet a közfoglalkoztatást is érinti, amely észrevételezésekkel kapcsolatban már intézkedtem.

Balogh Gyula polgármester:

Köszönöm én is az belső ellenőrök munkáját. Szeretnénk, ha a Kft. vagyonáról is lenne egy átlátható, helyes leltár.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

49/2018. (IV.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Éves ellenőrzési jelentés Abádszalók Városi Önkormányzat és költségvetési szervei 2017. évi belső ellenőrzéséről

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Éves ellenőrzési jelentés Abádszalók Városi Önkormányzat és költségvetési szervei 2017. évi belső ellenőrzéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 3./ Molnárné Kovács Klára belső ellenőr

2. napirend: Beszámoló a Tisza-tavi Sporthorgász Kft. 2017. évi munkájáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán képviselő:

A hal telepítés összecszerűen mennyibe került, illetve gondolkodnak-e saját halnevelésben. Idén lesz az első Tisza-tavi bojlis verseny. Ebbe Abádszalók mennyire tud bekapcsolódni, a környező országokban lett-e reklámozva, illetve televíziós megjelenés lesz-e.

Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató:

A haltelepítés 45-50 mFt értékben történt meg. Ez egy speciális terület, ezért speciális kezelést is kíván. A halörzés messze a legjobb az országban, és ez a halasítást is segíti. A sulyomtalánítás is ezt a célt szolgálja. Sávosan vágjuk a sulyomot is, így nem jön létre oxigénhiányos terület. A haltelepítés költsége nem olyan, mint egy egyesületnél, itt más dolgokra is kell költeni, például a sulyomra is. A haltelepítés szerkezete is megváltozott, tavaly 2 és 3 éves halakat tettünk ki, ezek egész évben kinn voltak. Ami korábban 30-40 ezres telepítés volt, most már 200 ezres telepítés.

Egy-egy vízterület legjobb értékesítésére kiírnak időnként pályázatot. Nekünk még 7 évünk van hátra. 500-1000 millió Ft összegről beszélünk, aminek mi a közelében sem vagyunk. Amennyiben egy magántermelőnek nem jön be egy év, akkor azt mondja, hogy jó, egyik év ilyen, a másik olyan, de mi ezt nem mondhatjuk. Ha az egész tó horgászati termelését nézzük, akkor a Kisköre-Abádszalók közötti hely szerényebb látogatottságnak örvend.

Remélem, hogy a jövőben 50 méterenként ki tudunk alakítani ápolt horgászhelyeket, amely megközelíthető lesz.

A mi gazdálkodásunk teljesen más, a működés kapcsán haszonnak kell keletkeznie, tehát nekünk fontos az, mivel állami tulajdonról van szó, hogy jól menjenek a dolgok, mert akkor jönnek a területre horgászok, ami bevételt generál. A lényeg az, hogy a horgászok jöjjenek ide. A turista horgászatot nagyon akarjuk, ha nem vagyunk ott ezzel kapcsolatban, akkor ebből nem lenne semmi.

Amennyiben jól érzik itt magukat, visszajönnek, hozzák a gyerekeiket is.

Arra bátorítanám az abádszalókiakat és a turistákat is, hogy éljenek az ingyenes gyermekjeggyel. A szálláshelyen el kellene magyarázni, hogy erre lehetőség van, ha vesz egy olcsó horgászbotot, kifog néhány halat, amit megsüt, már megérte neki.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

A bojlis horgászverseny kapcsán a szervezővel ma találkoztam, itt lesz a nyitó rendezvény, bejártuk a helyszíneket, az Attila-öbölben lesz, 32 csapat nevezett eddig az első rendezvényen, több nemzet képviseli magát a horgászversenyen, Ukrajnából, Horvátországból, Romániából is jönnek csapatok.

Nagyobb odafigyelésre lesz a jövőben szükség a struktúra fejlesztésére.

A Kft. az utánpótlásról gondoskodik, de az egyéb feltételeket is meg kell teremteni.

A fő szervező azt mondta, hogy az M4-en napi közvetítés lesz. Bízunk benne, hogy ha nem is élő közvetítéssel, de beszámolnak a versenyről más csatornán is.

A Kft. egy jövedelmező történet az önkormányzat befektetései közül. Jól működik, és egyetlen egy bíráló volt, a HESZ elnöke részéről, ahol azóta tisztségviselő választás volt, és azóta nincs velük sem probléma.

Legutóbb Tiszaroff adta el a tulajdoni hányadát, és lehetővé tettük, hogy a HESZ vásárolhassa meg ezt a tulajdoni hányadot. Bízom benne, hogy a 7 év letelte után is tovább működik a Kft.

Balogh Gyula polgármester:

Többször felvetődött már kritikaként is, hogy nem nagyon található ikra a halakban, mi a gond ezzel? Természetes hal szaporulat is kellene.

Ezzel kapcsolatban az is eszembe jutott, hogy Európában nagyon kevés vadló van, pl. a Hortobágyon, és a vérfrissítés végett Szibériából hoztak át vadlovakat.

Nem lehetne-e a vadpontyok behozatalával felfrissíteni az állományt, ami izgalmasabbá tenné a horgászok számára?

A gyermekek ingyenes horgászata azt jelenti, hogy teljesen ingyenes, vagy csak illetékmentes. Hogyan működik ez?

Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató:

Nagyon sokat dolgozunk azon, kis hatékonysággal, hogy tegyük hozzáférhetőbbé a horgászatot, például a gyerekek számára. Ha rosszat tesz, nem tartja be a szabályokat, akkor büntessük, de had menjen el horgászni. A jelenlegi rendelkezések szerint nem adhatjuk ingyen, ezért levittük a minimális árra a horgászjegy és a fogási napló árát, amit mi fizetünk, vagy az egyesület.

Az ősi ponty jóval kisebb és nem tudom, hogy feltalálható-e. A mostani egy állattenyésztési végtermék, és a lényeg az, hogy ez egy erősen beltenyésztett végtermék. Ezek már nem nagyon tudnak leívni, a környezet nem a legjobb hozzá. A jelenlegi mesterséges meder nem alkalmas rá. Amikor a régi mederből kiment a rétre a folyó, akkor ott le tudtak ívni. A mostani mesterséges meder erre nem alkalmas, az elmúlt években a duzzasztás is ezt produkálta. A mostani nyári és téli vízszint nem alkalmas erre.

A két és három nyaras telepítés azt szolgálja, hogy folyamatosan legyen kifogható hal.

Balogh Gyula polgármester:

Szeretném megköszönni az eddigi együttműködést, és segítséget, amit a rendezvényekhez kapunk. Az éves beszámolókor is kiderül, hogy mennyit dolgoznak, külön öröm, hogy abádszalókiak is dolgoznak a Kft.-nél, de az is öröm, hogy amikor versenyre mentek, akkor ott országos helyezést nyertek el.

Lehet arra az időszakra emlékezni, amikor nem volt gazdája a területnek.

Természet közeli horgászhelyeket alakított ki a Kft., ez is egy jó fejlesztés, a törpeharcsa gyérités is magas szinten megy, amiben abádszalóki család is részt vesz.

Annak is örülök, hogy átalakul a horgászat jellege, egyre inkább a sport irányába megy. Egyre több horgászattal foglalkozó csatorna is felfedezi Abádszalókot.

A bojlis horgászat itt izgalmas lehet, ez nem sík vízi horgászat. Tavaly több 10 kg-os halat is kifogtak, és arra voltak büszkék, hogy nem volt a szája kilyuggatva.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Az abádszalóki öbölben fogott 28 kg-os hal képe bejárta az európai sajtót.

Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató:

Nagy szívfájdalmunk, hogy a Nagykunsági csatorna nem hozzánk tartozik. Arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy ez nem normális dolog és nem tudom, hogy ez hogyan van lekommunikálva.

Készül egy térkép, amelyet két ELTE professzor a diákjaival és a VÍZÜGY-gyel kommunikálva, egyeztetve történik. Szeretnénk feltenni azokat a neveket is, ahogyan ezeket a területeket régen hívták.

El fog az első természet film is készülni a Tisza-tavon.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

A Nagykunsági csatornával kapcsolatban, hogy az engedélyt két részletben is ki lehet váltani, az segíti a két területre is a horgászjegyek megváltását, és így egyre inkább elfogadottá vált.

Szűcs Sándorné képviselő:

Ez már lecsengett, és nem lehet bolygatni, hogy a Nagykunsági csatorna is ide tartozzon?

Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató:

Függetlenek egyedül mi vagyunk, a többi MOHOSZ terület, amely odaadja működtetésre. Ki a jobb gazda? Aki kapja, vagy aki megharcol érte? Nagyon sok ember sok pozitívumot várt ettől. Amennyiben így megy tovább, ez is MOHOSZ terület lesz. Továbbra is azt mondom, az a normális és jó, ahogyan mi csináljuk. Mi gazdálkodunk, és van egy érdekvédelem, amely figyel minket. Nekünk sem érdekünk a Horgászsövetség ellen dolgozni, velük és nekik is dolgozunk. A nagy nyilvánosság előtt működő társaság vagyunk. Sajnálom, ha ez nem folytatódna, más az érdekképviselő és más a gazdálkodás. 7 év még hosszú idő, ez alatt azt kell megmutatnunk, hogy ez a jó, ez az, ami működik. A pénzünk azonban nagyon kevés, a horgász engedély ára növekedett, ez a MOHOSZ-nak köszönhető, az online módszer, amit jövőre terveznek, újra növelni fogja az árat.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

50/2018. (IV.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Beszámoló Tisza-tavi Sporthorgász Kft. 2017. évi munkájáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Tisza-tavi Sporthorgász Kft. 2017. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 3./ Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató

(5 perc szünetet tart a képviselő-testület, amelyet követően 5 fő létszámmal, határozatképesen folytatja a munkát.)

3. Beszámoló az Abádszalóki Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tevékenységéről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kormos Attila tűzoltó parancsnok:

A statisztikánk annyiban változott, hogy két eseményünk volt, cégbírósági bejegyzésünk megtörtént.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Az anyagot átolvasva, illetve amiatt hogy a pénzügyi gondok kezelése miatt többször kellett tűzoltó-parancsnok úrral beszélni, látva, hogy Tiszaburára tavaly 33-szor kellett kiszállni, volt-e tárgyalás ezzel kapcsolatban, hogy támogatást kapjon a tűzoltóság?

Kormos Attila tűzoltó parancsnok:

A pénzügyi vonalon érdeklődtem, nem biztattak bennünket, mivel pénzügyi gondjaik vannak. Tiszaderzs immár 3. éve támogat bennünket. Tiszaburától nem látok semmilyen reményt a jövőben sem támogatásra.

Polgármester úrral és jegyző úrral beszélünk a bérköltségek támogatásával kapcsolatos pályázatról, amire még nem nyílt lehetőség.

Az önkormányzati tűzoltóságok támogatására mi is pályáztunk, első körben nyertünk is egy összeget, de ez még nem jogerős, újra tárgyalják, mivel más igények is érkeztek be.

2016-ban és 2017-en is kértek be tőlünk adatot, amit mi is szolgáltatunk. A jelenlegi 2018-as évi támogatást nem tudjuk, hogy mi alapján osztották ki.

Nem látjuk, hogy mennyire lesz a finanszírozásunk biztosítva. Más tűzoltóságok is küszködnek ezzel. Van olyan település, ahol az önkormányzat nem tudja támogatni, és nem látjuk, hogy támogatnák fentről a minisztériumból az önkéntes tűzoltóságokat.

Szűcs Sándorné képviselő:

Örömmel látom, hogy téves riasztás nem volt.

Kormos Attila tűzoltó parancsnok:

Sajnos, idén már volt ilyen kettő is Tiszaburára. Nem lehet kiszűrni. Ennél a konkrét esetről nem csak a tűzoltóság, de a mentő, a rendőrség és a polgárőrség is kinn volt.

Most két helyre érkeznek be a hívások, és nincs lehetőségük kiszűrni a téves hívásokat.

Tóth Tibor alpolgármester:

Amennyiben támogatás nem lesz, viszont elmegy a pénz a téves riasztásokra, akkor lassan már tűzoltóság sem lesz. Ezt tudatosítani kellene a település vezetésében is.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

51/2018. (IV. 26.) Képviselő-testületi határozat

Beszámoló az Abádszalóki Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tevékenységéről

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Abádszalóki Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 3./ Abádszalóki Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság - Abádszalók

4. Helyettesítési szerződés módosításáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta és megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**52/2018. (IV. 26.) Képviselő-testületi határozat
Helyettesítési szerződés módosításáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Árvai Péter háziorvossal 2017. szeptember 20. napján megkötött helyettesítési szerződés módosítását az előterjesztéshez mellékelt tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula polgármestert a szerződés aláírására.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Dr. Szabó István jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai helyben
- 4.) Pénzügyi Iroda helyben
- 5.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
- 6.) Dr. Árvai Péter

5. Önkormányzati tulajdonú 1551/2 helyrajzi számú ingatlan területrészeinek értékesítésre történő kijelöléséről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta és megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**53/2018. (IV.26.) számú Képviselő-testületi határozat
az önkormányzati tulajdonú 1552/1 helyrajzi számú ingatlan területrészeinek
értékesítésre történő kijelöléséről**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (1) bekezdése, valamint Abádszalók Város nemzeti vagyonáról szóló 11/2012. (VI.01.) önkormányzati rendelet 16. § és 17. §-ai alapján az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Abádszalók, belterületi 1552/1 helyrajzi számú ingatlan 1. melléklet szerinti területrészt értékesítésre kijelöli, a határozat 2. melléklete szerinti nyilvános pályázati felhívás útján.

Az előszerződés és az adásvételi szerződés aláírására Balogh Gyula polgármester kap felhatalmazást.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula polgármestert a pályázati felhívás közzétételére, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben

4. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal, Műszaki Iroda

6. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre pályázat benyújtásáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta és megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek.

Balogh Gyula polgármester:

Nem új utak építésére, hanem már meglévő utak felújítására írták ki a pályázatot, tehát új utak építésére nem pályázhattunk.

Az első számú út, ami fontos lenne, az a József Attila út, ami turisztikai megközelítés miatt is fontos lenne. Az István király útra is figyelünk, de fontosabb lenne több kisebb útszakasz felújítása.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

54/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre pályázat benyújtásáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva pályázatot nyújt be a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pontjában biztosított forrásra az alábbiak szerint:

Belterületi utak felújítása

Pályázati alcél: 1.c) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása.

Tartalom: Arany J. utca Hrsz.: 733/3 (RÉV Panziótól - Arany J. utca 6. sz között), Béke utca (3 szakasz), Damjanich utca, Hrsz.:105., József A. krt. Hrsz.: 770/2. (

Blaaha L. tér - József A. út között), Nagy S. utca (Erkel F. - Kossuth L. út között), Szivárvány utca, Hrsz.: 715 (István kir. - Régiposta utca között) meglévő megrongálódott aszfaltos belterületi útszakaszain kátyúzás és 5 cm vastagságú pályaszerkezet felújítási munkák, valamint kétoldali megtámasztó padka kialakítása.

Összköltség: 17.599.926,- Ft

Igényelt támogatás (85%): 14.959.937,- Ft

Biztosítandó saját forrás (15%): 2.639.989,- Ft

A saját forrást, 2.639.989,- Ft összegben az önkormányzat 2018. évi költségvetéséből biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben
4. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal, Műszaki Iroda

7. Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem benyújtásáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta és megtárgyalásra javasolja a képviselő-testületnek.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

55/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t **Rendkívüli önkormányzati támogatási kérelem benyújtásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva pályázatot nyújt be a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. és I.10. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatásának elnyerésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza Balogh Gyula polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesülnek:

1. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben

8. Napirend: Tájékoztató Tiszai Vízügyi Rendőrkapitányság, Kiskörei Vízügyi Rendészeti Rendőrőrs 2017 évben végzett tevékenységéről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csúr Péter r. alezredes, őrsparancsnok:

Kapitány úr sajnálkozását kívánom kifejezni, hogy nem tud egyéb elfoglaltsága miatt jelen lenni.

Baleset, vízbe fulladás tavalý nem történt. Egyetlen esetben sem kellett intézkednünk nagy hullámkeltés miatt.

Vízből mentésünk rendszeres, minden évben van rá példa.

Tourist Police program itt fog Tisza-tavon egyedül működni.

Tavaly volt egy jó bűnmegelőző programunk. Ez egy kitalált, megrendezett esemény volt, és az arra való reagálás. Idén is lesz egy, amit itt Abádszalókon szeretnénk megvalósítani. Műszaki mentésben is szoktunk közreműködni.

Balogh Gyula polgármester:

Mindig kardinális kérdés, hogy vízbefulladás nem történt. A Balatonnál tavaly több ilyen volt. Tudjuk azt, hogy a Tisza-tó víz alatti világa sem olyan, mint a Balatonnál.

Vízi mentők alkalmazása, tanfolyam elvégzése tárgyában a Kft-vel is egyeztettünk, mivel ez egy fontos kérdés.

A viharjelző, figyelmeztető jelzés is nagyon jól működik, a miskolci központ ellenére.

A Tisza-tóra való nyári felkészülés, hogy itt történik meg, nagyon örülünk, mert a biztonság kérdése a turistáknak nagyon fontos.

Tourist Police programmal kapcsolatban: évek óta együttműködünk, és természetesen a 2 főnek helyet biztosítunk.

A műszaki mentésről nem tudtam, de propagálni fogjuk.

Tóth Tibor alpolgármester:

Nagyon fontos, hogy emberéletben kár nem esett. Mi a tapasztalat, a vízi közlekedés kultúrája javuló, vagy romló tendenciát mutat?

Csúr Péter r. alezredes, őrsparancsnok:

Azt gondolom, hogy javul a vízi közlekedési morál. A problémák inkább ott adódnak, ahol a horgászok és a hajósok érdekeiben van összeütközés.

Balogh Gyula polgármester:

Én is ezt tapasztalom. A rendszeresen visszajárók együtt élnek a Tisza-tóval, vigyáznak a növényzetre, tiszteletben tartja a horgászokat. Az újakkal akad még baj.

Napszaknak megfelelően a horgászok és a sporthajósok elférnek egymás mellett, mivel más időszakban mennek a tóra.

Néha az esti időszakban előfordul konfliktus, de javul a tendencia.

Volt olyan hír, hogy sebességmérőket helyez el a kapitányság, igaz ez a hír?

Csúr Péter r. alezredes, őrsparancsnok:

Volt rá példa, de nem jellemző, mivel saját eszközeink nincsenek. Igyekszünk ezt is megerősíteni.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Érkezett-e megkeresés a gátközlekedési forgalom erősödésével kapcsolatban részetekre júniusban? Ez plusz feladatokat jelent-e nektek, illetve az eszköz állományotok javulni fog-e az elkövetkező években?

Csúr Péter r. alezredes, őrsparancsnok:

Egy hajót elvettek tőlünk és kapunk egy jet-sky-t helyette. Kaptunk egy bűnügyi autót is. A hídlezárásról hallottunk, és fokozottan figyelni fogjuk, de ember állománnyal nem rendelkezünk pluszban, a migrációs kérdés minket is sújt, mivel 2 főt most is áthelyeztek ideiglenes jelleggel. Egy régi vízirendőr visszatér a helyi állományba, ami jó hír.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**56/2018. (IV.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Tájékoztató Tiszai Vízürendészeti Rendőrkapitányság, Kiskörei Vízürendészeti Rendőrőrs
2017 évben végzett tevékenységéről**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Tiszai Vízürendészeti Rendőrkapitányság, Kiskörei Vízürendészeti Rendőrőrs 2017 évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 3./ Abádszalóki Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság - Abádszalók

Válaszadás interpellációs kérdésekre:

- A Pennynél jelzett átkelőhellyel kapcsolatban:

Balogh Gyula polgármester:

Már korábban is esett erről szó, de ez nem belterületi út, hanem a Magyar Közút útja. Nem egyszerű, a műszaki csoportvezetővel, Somodi Lászlóval erről beszélni fogunk.

20 évvel ezelőtt az iskola előtt szerettem volna gyalogátkelő helyet, ami azóta sem valósult meg. Nagyon sok előírásnak, szabálynak kell megfelelni és engedélyeztetni kell, valamint a pénzügyi oldala is nagyon meghatározó.

Ma már a vakok és gyengén látók számára is meg kell felelni a gyalogátkelőhelyeknek is.

Magunktól nem csinálhatunk gyalogátkelő helyet. A Közút ennek a költségét nem valószínű, hogy felvállalja.

Nem is biztos, hogy a hely megfelel gyalogosátkelő helynek.

Utána nézünk a műszaki csoportvezető úrral.

- Sérült gyermek utazására, Bordás Máté ügyében beadott kérelem:

Dr. Szabó István jegyző:

Az átkelőhelyhez még egy gondolat, tervezettni kell, engedélyeztetési terv kell, kiviteli terv, valamint a Magyar Közút engedélye kell, több millió Ft a bekerülési költsége.

Bordás Máté ügyében én kezdeményeztem, hogy kérdezzék meg a Családsegítőn keresztül, hogy mennyibe kerül egy évben a gyermek utaztatása Kisújszállásra. Azonban sem a szülőknek, sem a Családsegítőnek nem tettünk arra határozott ígéretet, hogy a támogatási összeget megkapják. A terv az volt, hogy a szociális normatíva terhére támogassa a képviselő-testület, azonban a tavalyi szociális normatívát az önkormányzat kimerítette. Természetesen dönthet úgy a Képviselő-testület, hogy az idej szociális normatíva terhére támogatásban részesíti a gyermeket.

- Az önkormányzat előtti tereprendezésről:

Balogh Gyula polgármester:

Már csenevész, csúnya, beteg volt a sövény, úgy döntöttünk, hogy kivágjuk és virágosítunk. A kertészeti vállalkozókkal megbeszélve inkább a virágosítás mellett döntöttünk, ezzel a teret is

kinyitottuk, és a későbbiekben amennyiben lesz rá pályázat, tereprendezést is szeretnénk végrehajtani úgy, ahogyan az más településeken már megtörtént.

A kopjafa környéke már rendezésre került.

Hirdető oszlopok elhelyezésre kerülnek több helyen, ez is hozzátartozik a szépészeti rendezéshez. Saját forrásból csináljuk.

Szűcs Sándorné képviselő:

Inkább a fűnyírásra gondoltam.

Balogh Gyula polgármester:

Azt is folyamatosan csináljuk.

Mivel további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

57/2018. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Válaszadás interpellációs kérdésekre

Abádszalók Város Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta az interpellációs kérdésekre adott válaszokat.

Határozatról értesülnek:

- 1) Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2) Irattár

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Mivel a tájékoztatóban foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

58/2018. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról


Abádszalók Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját.


Határozatról értesülnek:

- 1) Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2) Irattár

Mivel több kérdés és napirend nincs, megköszöni a jelenlévők megjelenését, az ülést bezárja.

- K.m.f. -


Balogh Gyula
polgármester


Dr. Szabó István
jegyző